

「アウトプレート工法標準積算要領(案)平成24年4月改訂版」に下記の通り誤記がありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

## 記

### 「アウトプレート工法標準積算要領(案)平成24年4月改訂版」正誤表

誤		正			
上記合計額の〇〇%		労務費合計額の〇〇%			
《該当箇所例》					
代価表-4号表		アンカー1箇所当たり			
項目	名称	規格	単位	数量	概要
設置工(固定プレート中間定着体)	世話役	48本/日	人	0.01	
	特殊作業員	48本/日	人	0.01	
	普通作業員	48本/日	人	0.01	
	アンカーボルト		本	1	
	ナット		個	1	
	ワッシャー		個	1	
	スプリングワッシャー		個	1	(中間定着体用)
	樹脂カプセル		本式	1	上記合計額の
	諸雑費		式	1	16%
※以下に対象箇所を示す					
1	《対象箇所》				
8ページ	代価表-4号表	設置工(固定プレート 中間定着体)			
9ページ	代価表-7号表	プライマー塗布工			
10ページ	代価表-8号表	固定プレート設置工(定着部をはつる場合)			
10ページ	代価表-8号表	固定プレート設置工(定着部をはつらない場合)			
11ページ	代価表-9号表	中間定着体設置工			
11ページ	代価表-10号表	アウトプレート設置工			
12ページ	代価表-11号表	アウトプレート緊張工			
12ページ	代価表-12号表	防錆工(グラウト)			
13ページ	代価表-13号表	保護カバー設置工			
13ページ	代価表-14号表	仕上げ材塗布工			
18ページ	代価表-4号表	設置工(固定プレート 中間定着体)			
19ページ	代価表-7号表	プライマー塗布工			
20ページ	代価表-8号表	固定プレート設置工(定着部をはつる場合)			
20ページ	代価表-8号表	固定プレート設置工(定着部をはつらない場合)			
21ページ	代価表-9号表	中間定着体設置工			
21ページ	代価表-10号表	アウトプレート設置工			
22ページ	代価表-11号表	アウトプレート緊張工			
22ページ	代価表-12号表	防錆工(グラウト)			
23ページ	代価表-13号表	保護カバー設置工			
23ページ	代価表-14号表	仕上げ材塗布工			
2	参考資料 国土交通省 土木工事積算基準(平成19年度版) (社)日本建設機械化協会 橋梁架設工事の積算(平成19年度版)	参考資料 国土交通省 土木工事積算基準(平成24年度版) (社)日本建設機械化協会 橋梁架設工事の積算(平成24年度版) ※要領中当該部分については、平成24年度該当ページに読替えるものとする。			